

Россельхознадзор распространил ограничения при ввозе в ручной клади, багаже и в почтовых отправлениях на территорию РФ на продукцию растительного происхождения. Теперь российский турист может ввезти из-за границы не более 5 кг фруктов, овощей, орехов и круп.

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО — НА 1-й СТР.

На Малой Садовой можно обменяться горячими приветами

ЭТО БЫЛО предложение, от которого невозможно отказаться. Ведь вокруг уже собрались зрители. Так что пришлось прыгать. Секунд через пятнадцать погода стала казаться не по-зимнему теплой, а через тридцать — и вовсе жаркой. Благодарная публика заливалась смехом. Желавшие повторить согревающий эксперимент нетерпеливо прыгали в очереди. Наконец отсчет времени на электронном экране прекратился, и тут же раздавался щелчок — встроенная камера сделала фото на память.

— Первый теплый привет отправился в Самару, — сообщила хозяйка чудо-машины. — И сейчас человек, который подошел к такому же аппарату в Самаре, ощутит поток тепла!

В этот день передать теплые приветы не удалось больше никому. Зато это можно сделать сегодня (машина официально открывается в полдень) или в любой другой день до конца февраля. В начале марта аппарат увезут с Малой Садовой. Организаторы почему-то считают, что весной в Питере и без прыжков тепло.

Кстати, придумали согревающий аппарат креативные люди из Олимпийского комитета, и первая такая машина была установлена в прошлом году в Москве. Надо сказать, что она произвела настоящий фурор. С утра до ночи возле аппарата стояла очередь. Но причина необыкновенной популярности кроется не только в том, что москвичи очень любят прыгать. Просто всем, кто передал с помощью согревающего аппарата свои горячие



Бег на месте — общесогревающий!

приветы человечеству, в благодарность вручали билетик на бесплатную поездку в метро.

Аппарат на Малой Садовой билетиков не дает, зато гарантированно поднимает настроение. А на сайте проекта olympicchange.ru можно найти свое фото, сделанное после короткой уличной зарядки, и фото человека, которого согрел твой теплый привет.

Кроме Петербурга, Самары и Москвы олимпийские машины уже работают в Новосибирске, Уфе, Казани, Омске, Ростове-на-Дону, Томске и Екатеринбурге.

Оксана ЕРМОШИНА
Фото Натальи ЧАЙКИ

УВЫ...

Ветеранов в Петербурге за год стало вдвое меньше

ЕСЛИ ВЕРИТЬ ОФИЦИАЛЬНОЙ СТАТИСТИКЕ, УМЕРЛО ОКОЛО 125 ТЫСЯЧ ИЗ НИХ

КОЛИЧЕСТВО ЖИТЕЛЕЙ Петербурга, участвовавших в Великой Отечественной войне, за последний год сократилось почти в два раза. Об этом сообщил глава комитета по социальной политике Смольного Александр Ржаненков.

По его словам, если в прошлом году в городе насчитывалось около 300 тысяч участников Великой Отечественной войны, то сегодня их — 175 631 человек. В их числе около 11 тыс. малолетних узников лагерей, 34 тыс. тружеников тыла, почти 20 тыс. непосредственных участников боевых действий.

Напомним, что по решению Смольного все ветераны, блокадники, инвалиды войны и другие граждане, заставшие Великую Отечественную, в честь 70-летия Победы получат единовременные выплаты из городской казны. Планируется, что ветеранам войны выплатят по 5 тыс. рублей, жителям блокадного Ленинграда и труженикам тыла — по 3 тыс. рублей, вдовам погибших на фронтах и детям войны — по 1 тыс. рублей.

Также Георгий Полтавченко высказал предложение о том, чтобы в этом юбилейном году в репертуары театров были включены постановки на военную тему.

Светлана УСТЮЖАНИНА

4 июля 2014 года примерно с 20.00 часов по 21.40 часов на Глухоозерском шоссе у дома 21А произошла авария с машиной «Лада» М 889 ТС и байком. Очевидцев происшествия просим обратиться по след. телефонам: 8(904) 553-70-73, Евгения Дмитриевна, 8(981) 975-39-15, Софья, 8(962) 724-96-33, Давид.

ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ

Сергей Воронов — второй после короткой программы

ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ ПО ФИГУРНОМУ КАТАНИЮ В СТОКГОЛЬМЕ СТАРТОВАЛ

ПЕРВЫМИ В БОРЬБУ включились мужчины в одиночном катании. Россия в этом виде, как, впрочем, и в трех остальных, представлена по максимуму — тремя участниками. И двое из них — Сергей Воронов и Максим Ковтун — сделали серьезные заявки на медали.

Начнем, впрочем, с «третьего лишнего» — Адына Питкеева. Согласно рейтингу ISU он был включен во вторую по силе разминку, которую и открывал. Увы, падение на первом же прыжке — четверном тулупе — отбросило дебютанта на 9-е место.

Максим Ковтун, если бы исполнил свою программу чисто, вполне мог занять первое место: ведь у него единственного было заявлено два четверных прыжка, причем каскад из двух прыжков открывался более сложным, а следовательно, и «дорогим» четверным — сальховом. Однако сбой при приземлении с первого четверного вынудил Максима попытаться привязать каскад к тулупу, но и этот четверной оказался не без помарок! В результате, так и не выполнив каскада, Максим откатился на 4-е место.

Зато прекрасно выступил Сергей Воронов. И это при том, что после исполнения программы он при-

знавался: не чувствовал куража. Слишком мало зрителей, освещение арены слабовато, да и музыка звучала слишком тихо. Отсутствие куража, видимо, подвигло Сергея на исполнение двойного акселя вместо заявленного тройного: он решил не рисковать. Жаль, ибо был бы кураж, был бы тройной аксель — и обошел бы Сергей Воронов Хавьера Фернандеса. Который в итоге и выиграл короткую программу.

Испанец тоже налажал на выездах с прыжков — как с четверного сальхова, так и с тройного тулупа. Впрочем, этот прыжок был вторым в каскаде, так что программ-минимум Хавьер выполнил, тем самым опередив Сергея Воронова по первой оценке, за исполненные элементы.

Итоговый же отрыв судьи увеличили еще больше, поставив Фернандесу самую высокую вторую оценку программы, за компоненты. Сергей же судейских симпатий пока не заслужил. Однако изменить ситуацию ему вполне по силам.

Третьим, с отставанием всего в 0,2 балла, стал чех Михал Бржезина.

Юрий КОВАЛЕНКО, наш собкор (Стокгольм)
Фото автора



Малые медали за короткую программу: Сергей Воронов — 2-е место, Хавьер Фернандес — 1-е место и Михал Бржезина — 3-е место.